
Парламентська делегація, супроводжувана Гене-
ральним  консулом  Чеської  Республіки  у  Львові 
Давідом Павлітою, 4 липня перебувала в обласному 
центрі Закарпаття.
Після покладання квітів до пам’ятника видатному 

чеському  державному  діячу,  першому  президенту 
Чехословацької Республіки Томашу Масарику, сена-
тори й дипломати зустрілися з активом Закарпатсько-
го товариства чеської культури, з преосвященним 
владикою Мукачівської греко-католицької єпархії, 
єпископом Міланом Шашіком, ознайомилися з робо-
тою ряду підприємств, що працюють за участю чесь-
кого капіталу.
Члени делегації також були гостями Закарпатської 

торгово-промислової палати. Під час зустрічі з голо-
вою Ради торгово-промислових палат Карпатсько-
го регіону, президентом ЗТПП Отто Ковчаром вони, 
зокрема, зазначили, що співпраця між країнами та 
регіонами послідовно розвивається в усіх сферах. 
Важливою правовою основою слугують досягнуті до-
мовленості на рівні глав держав та урядів.

Наглядним прикладом є співробітництво між укра-
їнським Закарпаттям та чеською Височіною. За роки 
партнерства в окремих районах нашого краю реалі-
зовано 25 спільних інвестиційних проектів загальною 
вартістю понад 16 мільйонів гривень.
Нині Чехія посідає 11 місце за обсягами прямих 

іноземних інвестицій в економіку Закарпаття. В краї 
працюють понад 60 українсько-чеських підприємств. 
Закарпаття і Чехію єднають також спільна історія та 
культурні зв’язки.
Курс на подальший розвиток співпраці із Закарпат-

тям в економічній, соціальній, культурній сферах має 
значну політичну підтримку з боку Сенату Чеської 
Республіки, де створено Асоціацію друзів Закарпаття. 
Чеські гості поділилися своїми думками про сьо-

годнішній стан і перспективи взаємозв’язків у торго-
вельно-економічній площині. Окремо акцентувалося 
на ефективності безпосередньої взаємодії чеських і 
закарпатських підприємців, залученні їх до організа-
ції й проведення спільних міжнародних заходів, чому 
активно сприяє Закарпатська ТПП.

Чеські сенатори і дипломати відвідали Закарпатську торгово-промислову палату


